Liebe Fünfzigerinnen und Fünfziger,

nach zwei Jahren Zwangspause wollen wir Euch am                   
Samstag, 8. Oktober 2022
wieder eine Tagesfahrt anbieten. Wir weisen aber gleich darauf hin, dass nur Geimpfte oder Genesene mit Bescheinigung teilnehmen können. Im Bus besteht wie in öffentlichen Verkehrsmitteln Maskenpflicht (FFP2). Dies alles muss vor dem Einstieg in den Bus kontrolliert werden. 
Ziel unserer Fahrt ist die Hochschul-, Barock- und Bischofsstadt Fulda mit den Sehenswürdigkeiten Dom St. Salvator, Schloss, Vonderaumuseum mit Planetarium und dem begehbaren Herz in der Kinderakademie, um nur einige zu nennen.
Da wir während unseres Aufenthaltes nur einen Teil dieser Highlights kennenlernen können, haben wir eine Auswahl treffen müssen. Hier unsere Planung:
Eine Stadtführung „Fulda erleben" (Dauer 1,5 Std.) oder eine „Domführung mit Bonifatiusgruft“ (Dauer 1 Std.) für unsere Senioren, die nicht mehr so gut zu Fuß sind.
Anschließend kehren wir im Brauhaus Wiesenmühle (10 Minuten Fußweg) zum Mittagessen ein; leider nur mit einer reduzierten Speisekarte, was dem Personalmangel geschuldet ist. 
Nach dem Essen besteht die Möglichkeit zum Bummeln durch die Stadt mit ihren schönen kleinen Läden, durch den Schlosspark oder das Gelände der ehemaligen Landesgartenschau in der Fuldaaue direkt hinter dem Brauhaus Wiesenmühle. Und wer schon immer mal nach den Sternen greifen wollte, ist im Planetarium im Vonderaumuseum richtig. Hier können wir um 14 Uhr eine Sondervorführung bekommen, allerdings ist die Teilnehmerzahl auf ca. 30 begrenzt. 
Natürlich bekommt jeder, wie gewohnt, einen Stadtplan mit den entsprechenden Markierungen und zwei Handy-Nummern für den Notfall, falls sich jemand verläuft oder ein anderes Problem auftreten sollte.
Am Nachmittag fahren wir weiter zur Hessenmühle vor den Toren Fuldas, wo wir zu Kaffee und Kuchen erwartet werden.
Im Anhang findet Ihr die Speisekarte für die Wiesenmühle und das Anmeldeformular. Bitte notieren, was Ihr essen möchtet und ankreuzen, an welcher Führung ihr teilnehmen möchtet. 
Die Kosten für die Fahrt inklusive der Führungen betragen 40 €; das Essen bezahlt jeder aus eigener Kasse ebenso Kaffee und Kuchen.

Zeitplan Tagesfahrt 8. Oktober 2022
Einstiegskontrolle ab 7.30 Uhr Parkplatz Hessenhalle, Abfahrt  8 Uhr
Stadt- und Domführung ab 10 Uhr vorm Domportal
Brauhaus Wiesenmühle 12 Uhr Mittagessen
Zeit zur freien Verfügung Spaziergang, Stadtbummel oder 14 Uhr Planetarium
Abfahrt zur Hessenmühle am Dom 15.30Uhr
Ende der Fahrt Parkplatz Hessenhalle ca. 19 Uhr
Anmeldungen persönlich mit ausgefülltem Anmeldeformular und mit Barzahlung zu den Geschäftszeiten in der Villa Leutert (freitags von 15 bis 17 Uhr) ab dem 9. September Hierbei kann die aktuelle Impfbescheinigung vorgezeigt und notiert werden, dies spart Zeit beim Einsteigen. Eine Anmeldung beim Wäldchesfest am 18. September ist ebenso möglich; Ansprechpartner ist ab 10 Uhr Renate Pangritz oder Gabi Balser im Pavillon des Gesamtvereins.
Eine Anmeldung per E-Mail kann ab sofort erfolgen, muss aber das ausgefüllte Anmeldeformular und den Nachweis der Banküberweisung im Anhang enthalten.
Anmeldeschluss ist der 30. September 2022
Wir hoffen auf rege Teilnahme und freuen uns euch wiederzusehen
Euer Gesamtvorstand der Gießener Fünfziger 




